

Ненастоящие люди и ты

Автор: Swaruu Official - Español

Дата публикации: 16 апреля, 2023 г.

Мари Сваруу: Здравствуйте, спасибо, что вы снова здесь со мной. Надеюсь, у вас у всех всё хорошо.

Прежде чем продолжить сегодняшнюю тему, я хотела бы добавить несколько комментариев. Мне пришлось перезагрузить моё последнее видео на английском языке под названием «Formation of a Matrix», потому что YouTube отметил его как неуместное из-за одного из тех маленьких видео, которые я поместила на заднем плане, в связи с проблемой авторских прав, хотя предполагается, что все они могут свободно использоваться.

Я хочу сказать, что эти маленькие видеоролики в конечном итоге не важны, потому что моя информация представлена вам в виде подкаста, и эти видеоролики в конечном итоге являются лишь украшением, хотя я всегда выбираю их так, чтобы они максимально соответствовали информации. Главное – это голос, и я искала самый лучший и гармоничный голос, который я могу найти и который мне разрешено использовать. Я делаю всё возможное, чтобы улучшить его. Всегда, когда это возможно, я буду вставлять видео или изображения, которые действительно важны для обсуждаемой темы, но я не могу делиться ими в каждом видео из-за темпа, в котором я их загружаю, это сложно сделать, отнимает много времени, а мне есть много, что сказать и чем поделиться.

Переходя к сегодняшней теме. Концепция ложных людей уже некоторое время находится в поле зрения общественности, и, насколько я знаю, одной из тех, кто популяризировал эту тему, была Долорес Кэнон, поэтому я буду использовать её в качестве основы для этих концепций. Однако она и мои предшественники представляли их почти как неизменный атрибут некоторых людей, а не как нечто, что может быть переменным. Иногда они ложны, а иногда нет. В зависимости от угла или точки зрения, мы можем понимать или даже наблюдать их.

Всё, что существует, это потенциальная энергия в эфирах, это одно и то же в любом случае, и только через призму сознания она принимает определённую форму, но она будет действительна только с точки зрения и через интерпретации этого сознания, через его ценности, соглашения восприятия и мысли.

Так же, как мы интерпретируем стул, фонарный столб или гору как часть окружающего нас мира, мы также интерпретируем энергию как других людей, потому что именно так мы воспринимаем мир. Или, говоря иначе, так мы придаём форму энергии, которую интерпретируем через призму нашего разума и сознания.

Основная концепция ложных людей гласит, что большинство окружающих нас людей являются лишь энергетическими проекциями и творениями нашего разума, и внутри них нет никого. Они безжизненны и пусты, как телефонная будка, и только наши предвзятые идеи заставляют нас предполагать, что в том или ином теле должен быть кто-то.

Мы видим и интерпретируем окружающий нас мир с учётом того контекста, в котором находится наше восприятие, поэтому если у нас есть тело, то и в тех других должны обитать ещё души. Как я уже объясняла, существует только один духовный мир, а материальный мир лишь иллюзорен, с

расширенной точки зрения.

Как сказала Долорес Кэнон, мы все создаём вокруг себя ложных людей, вот насколько силён наш разум. Когда мы идём по улице, мы встречаем бесчисленное множество людей, которых мы никогда не видели раньше и, вероятно, никогда не увидим снова. Только мы наделяем их некоторыми качествами, поскольку у них наверняка есть своя жизнь, и мы просто не знаем, кто они такие, не принимая всерьёз возможность того, что они могут буквально исчезнуть за углом, как только скроются из виду.

Мы можем сказать: «Но если я побегу и догоню их, я увижу, что они всё ещё там, поэтому они должны быть реальными людьми». Но, как говорит Долорес Канон, это только мы снова проявляем их, наделяем важными атрибутами и так далее. Это касается и продавцов в магазине, с которыми мы можем даже разговаривать, но никогда не продвинемся дальше покупки жевательной резинки, которую мы хотели, как пример.

Эта концепция, основанная на теории Долорес Канон, может показаться жестоким и очень эгоцентричным и даже нарциссическим взглядом на других людей. В том смысле, что только мы существуем, а весь мир или Вселенная – наша и является лишь прямой проекцией нашего разума, поэтому эта прямая теория о ненастоящих людях в целом встречает большое сопротивление.

Мы все можем начать сопротивляться против этой теории, потому что в нашем непосредственном опыте мы можем ясно видеть, что эти другие тела населяют настоящие души. Но с объективной точки зрения, с тем, что мы знаем из другого, гораздо более широкого видения, понимания и интерпретации, мы все – одна душа, мы – сам Источник, использующий тело как линзу, чтобы иметь ограниченный опыт, поскольку Всё также включает в себя ограниченное.

Перед лицом этого и с точки зрения нашего воплощения это действительно порождает чувство одиночества. Но, в конечном итоге, всё это можно рассматривать как идеи и концепции, которые могут отражать или не отражать реальный мир вокруг нас, в зависимости от того, во что мы предпочитаем верить. Но если посмотреть с очень практической точки зрения на то, что концепция ненастоящих людей означает для нас и нашей повседневной жизни, она может помочь нам справиться со всем, что происходит вокруг нас.

Есть только очень небольшая группа людей, которые действительно значимы для нас в нашей жизни, остальные не имеют значения. Или это просто люди, с которыми нам приходится иметь дело каждый день и которые нам могут даже не нравиться. Но обратите внимание, сколько времени и энергии уходит на размышления об этих других, о том, кто они, что они делают и что они могут думать о нас. Мы даже можем построить свою самооценку или самоуважение на том, что эти иррелевантные люди говорят нам или как мы интерпретируем то, что они говорят о нас.

Но помните, что люди вокруг нас будут относиться к нам только так, как мы относимся к себе и как мы обуславливаем их отношение к нам.

Но когда мы разговариваем с совершенно незнакомыми или едва знакомыми людьми, беспокоиться о том, что они думают о нас или о чём-либо, связанном с нами, пустая трата времени и эмоциональной энергии. Я должна сказать вам суровую правду, друзья мои, им всё равно.

Их не волнуют ни твои страдания, ни твои трудности, ни твои достижения. И именно так ты можешь отличить настоящих друзей от ложных. Настоящие будут поддерживать тебя, что бы ты ни

чувствовал, что бы ты ни думал о себе, и сделают всё возможное, чтобы утешить и помочь тебе, когда ты в этом нуждаешься, а также будут праздновать твои величайшие достижения с настоящей любовью и искренностью.

Возможно, ты задаёшься вопросом, являешься ли ты ненастоящим человеком или нет. Никогда не беспокойся об этом, потому что сам факт того, что ты задаёшься этим вопросом, ложный ты человек или нет, однозначно означает, что ты настоящий человек с душой.

Тогда ты также можешь думать, не являешься ли ты нереальным человеком для кого-то другого. Это ты являешься тем, кто создаёт эту теорию в своём уме, это не тот другой человек, о котором ты, возможно, гипотетически думаешь. Она исходит от тебя, и если ты представляешь, что думает этот другой человек, ты становишься этим другим человеком с точки зрения наблюдателя, которым являешься ты.

Поэтому мы можем подумать, что несправедливо навешивать на кого-то ярлык нереального человека. В этом нет необходимости. Мы должны относиться ко всем с таким же уважением, как если бы они были реальными, потому что это тоже отражение того, чем мы являемся.

Но есть и те, кто относится к нам плохо, и я настоятельно рекомендую защищаться, если это необходимо, если это оправдано, и не чувствовать себя плохо из-за этого. Но если те, кто нас обидел, относятся к числу неважных людей в нашей жизни, успокой свой ум и не придавай им излишнего внимания или важности, не давай им больше энергии, и они рассеются обратно в эфире.

Молчание и безразличие – это мощные послания тем, кто может выступить против тебя. Тебе необходимо добиться от них уважения. Не проси уважения, а требуй его. Тебе не нужно быть агрессивным, ты должен оставаться загадкой, а также надёжно сохранять многое то, кем ты являешься, всегда неизвестный для других. Прежде всего, уважай себя и свои принципы, и именно так люди будут относиться к тебе.

Но... что вообще такое ненастоящие люди?

Считается, что они являются проекциями самой Матрицы, результатом коллективного проявления этой Матрицы или любого другого царства существования, а также голографическими проекциями внутри искусственной системы мира, подобно так называемым NPC в видеоиграх, NPC означает «неигровой персонаж». «Non Playable Character».

Другой способ понять нереальных людей – заметить, как они следуют всем правилам и подчиняются всему, что им говорят в невротической манере, думают и действуют так, как ожидает и диктует их социальная роль. А когда они сталкиваются с какими-либо новыми концепциями, идеями или действиями, которые выходят за рамки их социального программирования, они приходят в замешательство, обвиняют тебя в том, что ты говоришь глупости, и делают всё возможное, чтобы вернуться к своей стерильной рутине. Я уверена, что каждый из вас сталкивался со многими людьми, которые ведут себя подобным образом, как будто они лишены мозга.

Но на самом деле важна точка зрения нашего жизненного опыта, поэтому каждый из нас сам решает, является ли человек NPC или нет, да это и не обязательно. Но как духовная концепция, она может помочь нам понять, что нам не нужно тратить своё время и энергию на людей, которые действительно не имеют отношения к нашей жизни.

Спасибо, что послушали моё видео. Берегите себя, и я надеюсь увидеть вас здесь в следующий раз.

С большой любовью.

Ваш друг,

Мари Сваруу

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=WDav4fNDRnw>

<https://swaruu.org/transcripts/la-gente-falsa-y-tu>